Встреча лекторской группы администрации Хасавюртовского района с учащимися МБОУ «Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева»

5 марта 2020 года в МБОУ «Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева» с учащимися 8 – 11 классов лекторская группа администрации района провела профилактическую беседу о здоровом образе жизни и о таких негативных проявлениях как наркомания и терроризм.
В мероприятии приняли участие специалисты отдела по антитеррористической работе Камил Хангереев, директор молодежного центра Дженнет Адилова, специалист по делам религии Саид Гамидов, врач-нарколог Гусен Абдулбеков, ведущий специалист АТК Солтан Мусааджиев, инспектор отделения ПДН ОМВД России по Хасавюртовскому району Ваха Ахметханов, директор школы  Абдулазим Алиев и педагогический состав.
Предметный и открытый диалог с учащимися шёл об ответственности молодого человека, о здоровом образе жизни и основах безопасного поведения в сети интернет, профилактики правонарушений среди школьной молодежи. На встрече затронули вопросы безопасности в сети интернет и ведении здорового образа жизни.
«Я призываю вас,- обратилась к учащимся Дженнет Адилова,- не посещать запрещенные сайты, не «лайкать» различные картины с надписями на арабском языке, значения которых вы и не понимаете. Сегодня, в мире активной компьютеризации, мы не можем полностью исключить из жизни смартфоны и гаджеты. Но ваш выбор – использовать их в пользу или в себе ущерб»
Они напомнили школьникам о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснили, чем опасны эти пагубные привычки.
В разговоре с учащимися рассказали ребятам, как не стать жертвой преступления: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья ребят, а также ответственности учеников за сохранность личных вещей, которыми они пользуются самостоятельно.
Работник АТК района Солтан Мусааджиев и специалист по делам религии Саид Гамидов, в свою очередь затронули тему профилактики противодействия идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде. По их словам, именно в молодежной среде идеологи экстремизма и терроризма формируют радикальные взгляды и убеждения.
Ребята с большим вниманием слушали инспекторов и получили ответы на все интересующие их вопросы. 
Активистами школы - РДШ, волонтеры-медики, активисты «Точка роста» - были организованы акции «Я против курения», «За здоровый образ жизни». В акции приняли участие, как учащиеся школы, так и гости.
Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих.



Алиева Г.К. 89298807278

