Открытые уроки в рамках мероприятий  
«Года культуры безопасности»

МКОУ «Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева»

В рамках мероприятий  «Года культуры безопасности»   в МКОУ «Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева» проведены уроки культуры безопасности. 
В гости к школьникам 5-7 классов пришли начальник отделения ПЧ №60 по Хасавюртовскому  району Шейхов Шаих с командой. Он же провел с обучающимися  беседу на тему: «Соблюдение мер пожарной безопасности на объектах образования и в быту». Он напомнил учащимся и о том, что предстоящие  летние каникулы составляют значительную часть свободного времени детей. Пожарная безопасность является одним из самых актуальных вопросов. Пожарный показал ребятам предметы одежды, пожарно-спасательное оборудование. Ребятам рассказали о пожарных машинах, что с ними связано, как они работают, чем оборудованы. Но главным достижением стали откровения ребят о будущей профессии – несколько ребят захотели даже стать сотрудниками МЧС. 
Мероприятие направлено на повышение уровня знаний, умений и навыков безопасного поведения в различных ситуациях. Шейхов Шаих рассказал ребятам о местах возникновения и причинах пожаров, о требованиях пожарной безопасности, о первичных средствах пожаротушения, напомнил телефоны вызова экстренных служб. Продемонстрировал как правильно одеть боевую одежду пожарного, противогаз, респиратор,  общевойсковой защитный комплект.
[bookmark: _GoBack]В ходе урока безопасности учащиеся получили сведения о наиболее вероятных источниках опасности и масштабах последствий, средствах обеспечения безопасности в ситуациях, которые могут возникнуть в жизни. Учащихся ознакомили с алгоритмом оказания первой доврачебной помощи пострадавшим от ожогов, на воде, при дорожно-транспортном происшествии.
 Учителя и школьники поблагодарили сотрудников МЧС за познавательное мероприятие, они уверены, что общение с профессиональными спасателями и пожарными позволяет подрастающему поколению ответственно относиться к себе и окружающим и чаще задумываться о последствиях своих поступков.
По окончании мероприятий учащимся раздали памятки по пожарной безопасности,  ребята сфотографировались.

