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Уважаемый «Иван Иванович»!
12 декабря 2022 г. Общественное Движение «Гражданин» планирует проведение VII Всероссийского теста на знание Конституции РФ (Далее – Акция).  
Акция носит сугубо просветительский характер и нацелена на качественное повышение правовой грамотности населения, осознанию своих гражданских прав и обязанностей, формированию справедливого общества, где патриотизм, законность и уважение к государственности занимают достойное место. За шесть лет в Акции приняли участие более четырех миллионов человек в восьмидесяти пяти субъектах Российской Федерации и русскоязычных общинах двадцати семи иностранных государств. Акцию поддержали федеральные и региональные органы исполнительной власти, Уполномоченный по правам человека при Президенте РФ, актеры, юристы и служащие Вооруженных Сил РФ. Акция имеет широкое освещение в СМИ и социальных сетях. Официальными партнёрами Акции являются крупнейший сервис электронных и аудиокниг ЛитРес и федеральный контакт-центр TeleTribe, ВУЗы.  Отчет о проведении Акции показывает, что динамика уровня знаний населения относительно конституционных прав и обязанностей граждан неуклонно растет, за счет проведения подобных просветительских мероприятий. 
Приглашаем Вас к участию 12 декабря 2022 в просветительской Акции в форме электронного добровольного онлайн тестирования, которые позволят оценить уровень правовой грамотности респондентов: их знаний о конституционном строе, правах и обязанностях, а также привлечь внимание к формированию гражданской позиции и готовности выполнения гражданского долга. 
Просим Вас оказать нам честь в проведение онлайн тестирования в Вашем “регионе”/”учреждении”. Подробная информация об условиях и правилах участия представлена в Положении Акции на официальном сайте www.гражданин.дети , а также в группе ВКонтакте ( https://vk.com/citizz )
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По всем вопросам проведения акции обращаться к куратору площадки Акции: «Сидоров Владимир Владимирович 8(999)999-99-99, sidorov@gmail.com»    

image1.jpg
WWW.MPAXAAHUH.CANT





